



Record your model number:
Noter le numéro de modèle :
Anote su número de modelo: _____

Turn OFF the water supply.
Follow all local plumbing and building codes.

READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Additional Required Tools and Materials

- 1A. Solder
- 1B. Tube Cutter
- 1C. #10 x 1" Panhead Wood Screws
- 1D. Propane Torch
- 2A. Finished Wall.
- 2B. 1-5/8" (41 mm) Min - 2-5/8" (67 mm) Max
- 2C. 2-1/2" (64 mm) Min - 3-1/2" (89 mm) Max
- 3A. 16" (406 mm)
- 3B. Install 2x4 Stud Framing.
- 3C. 5-5/8" (143 mm)
- 4A. Attach wall plate with six #10 x 1" panhead wood screws (not provided).
- 6A. Install a 1/2" Copper Tubing Hot Supply.
- 6B. Install a 1/2" Copper Tubing Cold Supply.
- 8A. Turn ON the water supplies and valves to remove debris.
- 9A. Flush hot and cold water for 1 minute and check for leaks.
- 10A. Turn OFF the water supplies and open the valve stems to relieve the water pressure.
- 12A. 4" (102 mm)
- 12B. 1-5/8" (41 mm)

Need help? Contact our Customer Care Center.

- USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537
Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

- Service parts: kohler.com/serviceparts

- Care and cleaning: kohler.com/clean

- Patents: kohlercompany.com/patents

This product is covered under the **KOHLER® Faucet Lifetime Limited Warranty**, found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the Customer Care Center.

Couper l'alimentation en eau.
Respecter tous les codes de plomberie et du bâtiment locaux.

LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Outils et matériel supplémentaires requis

- 1A. Soudure
- 1B. Coupe-tube
- 1C. Vis à bois à tête cylindrique bombée n° 10 x 1 po
- 1D. Chalumeau à propane
- 2A. Mur fini
- 2B. 1-5/8 po (41 mm) Min - 2-5/8 po (67 mm) Max
- 2C. 2-1/2 po (64 mm) Min - 3-1/2 po (89 mm) Max
- 3A. 16 po (406 mm)
- 3B. Installer un pan à colombages 2x4.
- 3C. 5-5/8 po (143 mm)
- 4A. Attacher la plaque murale avec six vis à bois à tête cylindrique bombée n ° 10 x 1 po (non fournies).
- 6A. Installer une tuyauterie d'alimentation en eau chaude en cuivre de 1/2 po.
- 6B. Installer une tuyauterie d'alimentation en eau froide en cuivre de 1/2 po.
- 8A. Ouvrir les alimentations en eau et les vannes pour éliminer les débris.
- 9A. Purger l'eau chaude et l'eau froide pendant 1 minute et rechercher des fuites éventuelles.
- 10A. Couper les alimentations en eau et ouvrir les tiges de vannes pour relâcher la pression d'eau.
- 12A. 4 po (102 mm)
- 12B. 1-5/8 po (41 mm)

Besoin d'aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.

- USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique : 001-800-456-4537
Heures d'ouverture : Lundi au vendredi de 8 h à 17 h (HNC)
Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont disponibles.

- Pièces de rechange : kohler.com/serviceparts

- Entretien et nettoyage : kohler.com/clean

- Brevets : kohlercompany.com/patents

Ce produit est couvert sous la **garantie à vie limitée des robinets KOHLER®**, fournie sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes de la garantie, s'adresser au centre de services à la clientèle.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Cierre el suministro de agua.

Cumpla todos los códigos locales de plomería y construcción.

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Herramientas y materiales adicionales requeridos

1A. Soldadura

1B. Cortatubos

1C. Tornillos de cabeza redonda para madera #10 x 1 pulg

1D. Soplete de propano

2A. Pared con acabado

2B. 1-5/8" (41 mm) mín. - 2-5/8" (67 mm) máx.

2C. 2-1/2" (64 mm) mín. - 3-1/2" (89 mm) máx.

3A. 16" (406 mm)

3B. Instale una estructura de postes de madera de 2x4 pulg

3C. 5-5/8" (143 mm)

4A. Instale una placa mural con 6 tornillos de cabeza redonda para madera #10 x 1 pulg (no se incluyen).

6A. Instale una tubería de cobre de 1/2 pulg de suministro de agua caliente.

6B. Instale una tubería de cobre de 1/2 pulg de suministro de agua fría.

8A. Abra los suministros de agua y las válvulas para eliminar los residuos.

9A. Haga circular agua caliente y fría durante 1 minuto, y verifique que no haya fugas.

10A. Cierre los suministros de agua y abra los vástagos de las válvulas para liberar la presión del agua.

12A. 4" (102 mm)

12B. 1-5/8" (41 mm)

¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.

- EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México: 001-800-456-4537
Horario de atención: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del centro)
Idiomas: inglés, español y servicios de traducción disponibles.
- **Piezas de repuesto:** kohler.com/serviceparts
- **Cuidado y limpieza:** kohler.com/clean
- **Patentes:** kohlercompany.com/patents

A este producto lo cubre la **garantía limitada de por vida para griferías de KOHLER®**, que puede consultarse en kohler.com/warranty. Si lo desea, solicite al Centro de Atención al Cliente una copia impresa de los términos de la garantía.

